
IN MEMORIAM

POSLJEDNJI POZDRAV,
PROF. DR. SC. MA'I'I SUICU

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu imao je u Mati Suiću profesora, dekana, istaknutog
kolegu, dobrog pedagoga, čovjeka koji je bio uvijek spreman pomoći, savjetovati i sudjelovati
u raspravama o raznim nastavnim i znanstvenim pitanjima. Profesor Suić je, kao što smo čuli
od prethodnih govornika, postigao u znanstvenoj i sveučilišnoj karijeri zapravo gotovo sve što
se moglo postići. Dobio je najviše priznanja, kolege su ga poštivali, a studenti su ga cijenili.
Što se  tiče Fakulteta na kojem je radio od 1969. do svog umirovljenja, jedino što se nažalost
nije ostvarilo, rekli bismo zbog grubog spleta administrativnih okolnosti, jest to da profesor
Suić nije nikada bio izabran za zaslužnog profesora Sveučilišta u Zagrebu. Međutim, ja sam
sasvim siguran da ne moram nikoga među vama uvjeravati u to da  za sve nas profesor Suić jest
i bit će uvijek zaslužan profesor, zaslužan ne samo za svoju osnovnu struku, za arheologiju,
nego i za povijest, dakle za one odsj eke na kojima je radio, zaslužan sasvim sigurno za klasičnu
filologiju i za čitav niz drugih područja kojima se više ili manje posvećivao. Profesor Suić bio
je također i dekan Filozofskoga fakulteta i na toj funkciji se iskazao na isti način kao što se
iskazao na svim svojim drugim poslovima. Obavljao je tu dužnost s dostojanstvom primjerenim
tom položaju i svojim je radom i ponašanjem, možemo to slobodno reći, ostao uzor kasnijim
dekanima ovoga Fakulteta. Fakultet se, pak, odužio profesoru time da  ga je  nagradio Plaketom
fakulteta, priznanjem za ukupan životni rad i doprinos ustanovi u kojoj je radio.

Dopustite mi na kraju i jednu osobnu primjedbu. Profesora ću se uvijek rado sjećati kao
nastavnika koj ega sam, nakon što je  otišao u mirovinu, sretao godinama na hodniku fakulteta i
vodio dugo razgovore o raznim temama, ponajprije iz hrvatske ranosrednjovj ekovne povijesti.
Prof. Suić uvijek je imao vremena za mlađe kolege, i uvijek je bio voljan pomoći i savjetovati.
I naš zadnji susret na  Fakultetu bio je takav.

Siguran sam, kolegice i kolege, da će  prof. Suić živjeti još dugo u sjećanjima svojih učenika
i studenata.

Dekan, profi dr. sc. Neven Budak
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